
Додаток №7 до Правил прийому
Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича в

2010 р.

Згідно рішення Приймальної комісії від 6 травня 2010 року протокол
№8 внести наступні зміни до Правил прийому Чернівецького національного
університету імені Юрія Федьковича в 2010 році:

Розділ У. Порядок прийому та заяв і документів для вступу до
університету.

Пункт 5.13 викласти в такій редакції:
«5.13. Інші документи, що повинні подати вступники, у терміни,

визначені для прийому документів:
на напрям підготовки „Теологія” вступники подають додатково

рекомендацію парафіяльного священика;
на напрями підготовки „Фізичне виховання” та ”Здоров’я людини”
вступники

додатково подають медичну довідку фізкультурного диспансеру.
Для вступників спеціальності „Державна служба”, які вступають на

місця державного замовлення, крім інших документів, що приймаються від
осіб не старших 44 років, обов’язковими є:

 договір-направлення (виданий органами державної влади, місцевого
самоврядування, інших установ та організацій);

особова картка форми П-2 ДС;
автобіографія;
направлення до університету;
копія трудової книжки.

Розділ УІ. Вступні випробування та конкурсний відбір.

Пункт 6.4 викласти в такій редакції:
«6.4. Конкурсний бал особи, яка вступає на основі повної загальної

середньої освіти, обчислюється як сума балів визначених правилами прийому
до університету предметів із сертифіката Українського центру оцінювання
якості освіти, значення середнього бала документа про повну загальну
середню освіту у 200-бальній шкалі, результатів творчих конкурсів та
вступних екзаменів (тестування письмово) у передбачених цими правилами
випадках, що оцінюються за шкалою від 100 до 200 балів».

Пункт 6.7 викласти в такій редакції:
«6.7. Для конкурсного відбору осіб, що вступають на базі раніше

здобутого освітньо-кваліфікаційного рівня молодший спеціаліст
використовується результати фахового вступного випробування  (творчого
конкурсу).



Випускникам 2010 р. коледжів і технікумів, що входять до навчальних
комплексів або співпрацюють з університетом за відповідними угодами та
випускникам коледжу Чернівецького національного університету імені Юрія
Федьковича і його відділення у м. Новодністровськ, які вступають на
відповідний напрям підготовки, результати державного кваліфікаційного
іспиту зараховуються як результати фахового вступного випробування.

Конкурсний бал для осіб даної категорії розраховується як сума
отриманої оцінки на випускному державному іспиті та середнього
арифметичного усіх оцінок із додатка до диплома молодшого спеціаліста,
переведених у 200-бальну шкалу за правилом: оцінка (бал), помножена на 20,
плюс 100.

Для всіх решта категорій вступників конкурсний бал розраховується як
сума фахового вступного випробування (усно) та середнього арифметичного
усіх оцінок із додатка до диплома молодшого спеціаліста, переведених у 200-
бальну шкалу за правилом: оцінка (бал), помножена на 20, плюс 100».

Пункт 6.9. викласти в такій редакції:
«6.9. Для конкурсного відбору осіб при прийомі на навчання для

здобуття освітньо-кваліфікаційних рівнів спеціаліста, магістра
використовуються результати вступного комплексного фахового
випробування (усно) всіх вступників, окрім випускників 2010 р.
Чернівецького національного університету, які здобули базову вищу освіту за
освітньо-професійною програмою бакалавра, і яким результат випускного
державного іспиту з фаху зараховується як результат комплексного фахового
вступного випробування.

Комплексне фахове випробування оцінюється за п’ятибальною
шкалою».

Пункт 6.10. викласти в такій редакції:
«6.10. Конкурсний бал для випускників університету 2010 р. освітньо-

кваліфікаційного рівня бакалавр, що вступають на освітньо-кваліфікаційний
рівень спеціаліста розраховується як сума отриманої оцінки на випускному
державному іспиті та середнього арифметичного усіх оцінок із додатка до
диплома бакалавра, переведених у 200-бальну шкалу за правилом: оцінка
(бал), помножена на 20, плюс 100.

Для всіх решта категорій вступників на освітньо-кваліфікаційний
рівень спеціаліста конкурсний бал розраховується як сума вступного
комплексного фахового випробування та середнього арифметичного усіх
оцінок із додатка до диплома бакалавра, переведених у 200-бальну шкалу за
правилом: оцінка (бал), помножена на 20, плюс 100».

Пункт 6.11. викласти в такій редакції:
«6.11. Для осіб, які вступають на освітньо-кваліфікаційний рівень

магістра, крім фахового вступного випробування, обов’язковим є складання
вступного екзамену з іноземної мови, що оцінюється за п’ятибальною



шкалою. Для вступників спеціальностей мова та література, крім основної
мови, обов’язковим є іспит з неосновної іноземної мови.

Конкурсний бал для осіб, які вступають на навчання за освітньо-
кваліфікаційним рівнем магістр (крім спеціальності „Державна служба”)
обчислюється як сума балів фахового вступного випробування, іспиту з
іноземної мови та  середнього арифметичного усіх оцінок із додатка до
диплома бакалавра (спеціаліста), переведених у 200-бальну шкалу за
правилом: оцінка (бал), помножена на 20, плюс 100.

Поза конкурсом приймаються в межах 5 відсотків плану прийому за
кожною формою навчання особи, які стали переможцями і лауреатами
щорічного Всеукраїнського конкурсу „Кращий державний службовець”.

Переважним правом на зарахування користуються особи, які мають
більшу кількість наукових публікацій».

Пункт 6.12. викласти в такій редакції:
«6.12. Конкурсний бал для осіб, які вступають на навчання за

спеціальністю „Державна служба” освітньо-кваліфікаційного рівня магістр,
обчислюється як сума балів, отриманих на вступних випробуваннях з основ
економіки, основ держави і права (профільний), іноземної мови та співбесіди
з питань державного управління, кожне з яких оцінюється за п’ятибальною
шкалою, переведених у 200-бальну шкалу за правилом: оцінка, помножена на
20, плюс 100».

Пункт 6.13. викласти в такій редакції:
«6.13. Особи, що вступають на основі раніше здобутих освітньо-

кваліфікаційних рівнів молодшого спеціаліста, бакалавра, спеціаліста,
магістра, які на одному із вступних випробувань отримали менше трьох балів
не допускаються до складання наступних вступних випробувань та до участі
в конкурсі. Середній бал додатка до диплома розраховується з округленням
до десятих частин бала».

М.П.

Ректор                 С.В.Мельничук


